

Информация о внесении проекта местных инициатив 
«Благоустройство территории кладбища в ст. Новопокровской»
в администрацию Новопокровского сельского поселения Новопокровского района

24 апреля 2023 года председателем ТОС № 17 «Крестьянский» внесен проект местных инициатив: «Благоустройство территории кладбища в ст. Новопокровской» на рассмотрение в администрацию Новопокровского сельского поселения Новопокровского района. 
Реализация проекта предусматривает устройство покрытия из асфальтобетона на существующих проездах из песчано-гравийной смеси по периметру кладбища и ремонт существующего асфальтобетонного покрытия перед зданием часовни.
Кладбище в станице Новопокровской это единственное действующее место захоронения, расположенное на территории поселения, место памяти и скорби, место очень посещаемо как жителями, так и гостями станицы. Очень много людей приходит сюда почтить память своих близких на «Пасху» и «Проводы».
Планируемые сроки реализации инициативного проекта - 2024 год.
Количество выгодоприобретателей от реализации Проекта – все жители Новопокровского сельского поселения.
В настоящее время администрацией поселения поданы заявки в несколько организаций по вопросу разработки дизайн-проекта и сметы по проекту «Благоустройство территории кладбища в ст. Новопокровской». Финансирование работ будет произведено за счет средств бюджета Новопокровского сельского поселения Новопокровского района.
Планируется софинансирование Проекта за счет средств местного бюджета в размере 400 000, 00 рублей и внебюджетных средств со стороны жителей и организаций.
[bookmark: _GoBack]Также в реализации Проекта трудовое участие примут специалисты МУ «Перспектива» и неравнодушные жители станицы.

Администрация Новопокровского сельского поселения Новопокровского района информирует жителей станицы, достигших шестнадцатилетнего возраста, о возможности внесения своих замечаний и предложений по Проекту местных инициатив до 30 июля 2023 года. 
