Информация о реализации муниципальной программы
Новопокровского сельского поселения
«Формирование современной городской среды» 
на 2018-2022 годы» за 2018 год
Результаты оценки эффективности целевых программ используются в целях обеспечения объективных решений по составу целевых программ, предлагаемых к финансированию на очередной финансовый год, и распределение средств по целевым программам с учетом хода их реализации. В соответствии с бюджетными показателями был проведен анализ эффективности и результативности муниципальных программ.
Муниципальная программа «Формирование современной городской среды» на 2018-2022» утверждена постановлением администрации Новопокровского сельского поселения от 27 октября 2017 года № 172. Изменения в программу на 2018 год внесены постановлением администрации Новопокровского сельского поселения 29 декабря 2018 года  № 287.
Реализация муниципальной программы осуществляется по основным мероприятиям:
1. «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов»;
2. «Благоустройство территорий общего пользования станицы Новопокровской»;
На реализацию муниципальной программы Новопокровского сельского поселения «Формирование современной городской среды» в 2018 году в бюджете Новопокровского сельского поселения было предусмотрено 1500,0 тыс. руб. за счет средств местного бюджета. Фактически освоено 755,9 тыс. руб., в том числе на проведение государственной экспертизы проектно-сметной документации. Процент исполнения – 50,4 %.
Частичное освоение денежных средств связано с тем, что дизайн-проект «Благоустройство аллеи на улице Первенцева в станице Новопокровской Новопокровского района Краснодарского края» находится в стадии прохождения государственной экспертизы в ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза».
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